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L'entreprise Italienne, partenaire de LSMotion, dans le domaine Agricole crée a Bologne autour des années  était au début une
usine d'usinages en général et a commencé a produire les premiers modéles d'organes de transmission mécanique, nommés boitiers
d'engrenages, destinés surtout au secteur agricole.

L'usine de production actuelle est composée de plusieurs unités productives dans le monde dont 1 unité en Italie de plus de
8000m>2.

Nous proposons sur le marché national et international, une vaste gamme de boitiers d'engrenages tels que le renvois d'angle et le boitiers
avec axes paralléles, qui selon I'emploi, peuvent tre appelés multiplicateurs ou réducteurs de vitesse.

Pour satisfaire les nombreuses demandes des clients et donc pour donner une plus grande ampleur a son travail, nous avons développé
des transmissions réducteurs épicyclo daux a un ou plusieurs étages et moto réducteurs pour les applications dédiées.

Notre expérience nous permet de réaliser un produit extr mement qualifié et compétitif dans le domaine spécifique, distingué par la
robustesse des boitiers et les engrenages silencieux.

De cette fagon, on réussit a proposer différentes solutions qui s'adaptent aux différents besoins d'un marché toujours en pleine évolution.

Conclusion : Haute technologie et rendement supérieurs pour obtenir une production plus rentable.

Préparation du sol : Travail du sol : Traitement des cultures : Récolte, Mélange et
Distribution du fourrage :

Gyro broyeur Herses rotatives Pulvérisateurs

Broyeurs de tiges Bineuses Poudreuses Ensileuses de motoculture

Débroussailleuses Epandeurs d'engrais Presses - Ramasseuses

Distributeurs de silo
Mélangeurs - Désileuses

Débroussailleuses mobiles
Tondeuse a gazon

Tondeuse a Gazon mobiles Faucheuse rotative

Tarieres Remorques autochargeuses

Epandeurs de fumier Broyeurs a marteaux

Applications Accessoires : La société :
Complémentaires

Gamme des rapports des LSMotion
boitiers d'engrenages
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Les données techniques, les caractéristiques d’emploi et les modeéles peuvent subir changements sans avis préalable.

OPTIONAL
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Poids et quantité d’huile sont approximatifs.

L
LUNGHEZZA RUOTALIBERA RUOTALIBERA  INVERTITORE  DISINNESTO  INVERTITORE  FLANGIA POMPA POMPA
ENTRATA - MONTAGGIO TRASMISSIONE CONCHAVETTA CONINNESTO  D'ENTRATA POSTERIORE  LATERALE
AUTOMATICO
LANGE FRELAUFMIT  FRELAUF MIT AUTOMATISCHER ABSCHALTER  AUSGANG-  FLANSCH PUMPE PUMPE
EINGANG MONTAGE VERLANCERUNG FEDERKEL  SCHALTUNG  EINGANGS- SCHALTER (HECK) (SEITLICH)
INVERTER
EXTENSION KEYED OVERRUNNING  ypyr
INPUT  ASSEMBLY LENGTH OVERRUNNING  CLUTCH jyfomATIC  DISENGAGEVIENT Iﬂb’g}’gn FANGE  BACKPUMP  SIDEPUMP
CLUTCH EQUIPPED INVERTER
WITH COUPLING
ENTREE D:::IIEEM LONGUEUR DE LA ROUELIBRE  ROUELBRE AVEC , INVERSEUR INVERSEUR POMPE POMPE
BLAGE TRANSMISSION g cowerre ~ewenavage AVTOMATOUE  DEBRAWAEE — yypgope — BROE posteReune  LTERALE
LONGITUD DE RUEDACoN  RUEDALIBRE  INVERTIDOR DE INVERTIDOR BOMBA BOMBA
7 CON ENTRADA  DESEMBRAGUE BRIDA
ENTRADA MONTAJE TRANSMISION CHAVET oo AVIENTO  AUTOMATICO SALIDA TRASERA LATERAL
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GEAR RATIO JJ ROTATION xM INPUT |  POWER TOROUDE §  OPTION |
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HP kW

Rapporto Giri XM entrata Potenza e coppia in entrata-uscita | . lia it
it < i i | ngranaggi ad assi paralleli a dentatura elicoidale
Unersetzungs Umdrehungen X Min. Leistung und K-Moment S e e
verhaltnis Antrieb Antrieb-Abtrieh Parallel axis gears with helical teeth " ]
A i E g (e 2 Codice Scatola Codice GB
Ratio Revolution xM input Input - output power and torque E"g;:?:g:ﬁ;‘{:;g;ﬁf paralléles a Getriehebezeichung GB Artikelnummer
Rapport Tours xMenentrée  Puissance et couple en entrée - sortie " " Engranajes de ejes ol du btr Coty G
Relacion Rev/min. entrada Potencia y par de entrada y salida : paralelos de dientes  Cddigo caja Codigo GB

helicoidales

:a::"'“'d"liﬂ": Quanfita olio
— i - il ~ jerstellungsdatum 0
HP= Cavalii kW= Kilowatt NxM= Momento torcente Dot of prgmﬁpn ol e
PS K-moment Date de production. Quantité d’huile
Horse-Power Torque moment Fecha de fabricacion Cantidad de aceite
Chevaux Couple .
Potencia CV Momento de torsion .
Coppia conica a dentatura elicoidale ~ ® Scatola fornita con quarto asse
ATTACCO POMPA PARTE SUPERIORE Zahnrader schrig verzahnt  © Getriebe mit vier welle
5 OBERER PUMPENANSCHLUSS Helical teeth bevel gears * Gearbox with four shafts "
UPPER PUMP CONNECTION Couple conique a denture hélicoidale * Boitiers d’engrenages avec quatr
ATTELAGE SUPERIEUR POUR POMPE Par cénico de dientes helicoidales * Caja de engranajes

ACOPLIAMENTO SUPERIOR PARA BOMBA

con cuatro ejes

Scatola ad ingranaggi con applicato I'attacco pompa i F
Fﬂmﬁ (lggﬁﬂéﬁ) :ﬂmﬂ#&ﬁmm Getriebe mit Pumpenanschluss A, B
SIDE PUMP BACK PUMP Gearbox with pump connection
POMPE LATERALE POMPE POSTERIEURE  Boitier d’engrenages avec attelage pour pompe
BOMBA LATERAL BOMBA TRASERA Caja de engranajes con conexion bomba incorporada

In tutte le ns. scatole ad ingranaggi per trinciastocchi disponibilita di sistema
ruota libera o invertitore automatico d’entrata integrato. Nel sistema a ruota
libera il senso di rotazione d’entrata & antiorario guardando 'albero d’ingresso
(per rotazione d’entrata oraria specificare nell’ordine). Nel sistema ad invertitore
automatico I'albero d’uscita ruota in senso orario (per rotazione d’uscita antioraria
specificare nell’ordine).

Freilauf oder automatische Eingangs Umschaltung sind auf allen Getrieben fiir
Strohhécksler zur Verfiigung. Im Freilauf System ist die Eingangs Drehrichtung,
auf der Antriebswelle, im gegenuhrze|gersmn (fur uhrze|gersmn Antr|eb bitte,
Bei Bestellung Angeben ischen Eingangs

dreht die Abtriebswelle in Uhrzelgersmn (fir gegenuhrzeigersinn Drehnchtung
bitte, Bei Bestellung Angeben).

In every gearbox for flail mowers — at customer’s request — there is the possibility
of the free wheel system or of the input integrated automatic inverter. In the free
wheel system the input rotation is anticlockwise with respect to the input shaft
(please, specify in the order the input clockwise rotation) if different. In the
automatic inverter system the output shaft turns in a clockwise direction (please,
specify in the order the output anticlockwise rotation) if different.
Dans tous nos boitiers d’engrenages pour broyeurs de tiges il y a la possibilité
—ala demande des clients — de systéme avec roue libre ou inverseur automatique
en entrée intégré. Dans le systéme avec roue libre le sens de rotation en entrée
est antihoraire en relation a I'arbre d’entrée (préciser dans la commande le sens
de rotation horaire en entrée). Dans le systéme avec inverseur automatique
I’arbre en sortie tourne en sens horaire (préciser dans la commande le sens de
rotation antihoraire en sortie).

En todas nuestras cajas de engranajes para trituradoras de tallo disponemos —
a peticion del cliente — del sistema con rueda libre o invertidor automatico en
entrada integrado. En el sistema con rueda libre el sentido de rotacion en

INVERTITORE D'ENTRATA AUTOMATICO
AUTOMATISCHER EINGANGS-INVERTER
INPUT AUTOMATIC INVERTER i
INVERSEUR AUTOMATIQUE A LENTREE
INVERSOR DE ENTRADA AUTOMATICO

RUOTA LIBERA
FREILAUF

entrada es antihorario en relacion al eje en entrada (especificar en el pedido el gﬂm ENTRATA
sentido de rotacion horario). En el sistema con invertidor automatico el eje en NPUT EINGANG
salida da vueltas en sentido horario (especificar en el pedido el sentido de ENTREE INPUT

rotacion antihorario). ENTRADA ENTREE

ENTRADA
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Carcassa ideale
per la moltiplica

Riferimento carcassa

Scatola ad ingranaggi
con applicata la prolunga

Scatola ad ingranaggi con
applicato I'attacco pompa

Scatola ad ingranaggi con
leva utilizzabile per
disinnesto o inversione

Scatola predisposta per
gssere montata in senso
verticale, con I'albero in
uscita verso il basso

Scatola con flangiatura
rotonda

Carcassa ideale per ridurre

Scatola ad ingranaggi
con passaggio barra
di varia profilatura

Scatola ad ingranaggi con
|'albero in uscita flangiabile

Scatola ad ingranaggi
per erpice

Scatola ad ingranaggi
ad assi paralleli

Scatola ad ingranaggi
per zappatrici

Scatola ad ingranaggi con
albero in uscita flangiato con
invertitore di giri comandato
da cilindro idraulico

Scatola ad ingranaggi
per atomizzatori

Tipo di supporto in uscita

Invertitore di giri

Scatola ad ingranaggi con
integrato un sistema planetario

Scatola ad ingranaggi
ideale per betoniere

|deales Ubersetzungsgetriebe
Bezeichnung Getriebe

Getriebe mit Verldngerung
Getriebe mit Pumpenanschluss

Getriebe mit Schaltung
(Abschaltung oder Inverter)

Getriebe zum Vertikaleinbau mit
Ausgangswelle unten

Getriebe mit Rundflansch

deales Untersetzungsgetriebe

Getriebe mit Profilfiirung
(verschiedenen Profilen)

Getriebe mit Flansch auf der
Ausgangswelle

Getriebe fiir Kreiseleggen
Parallelachsengetriebe
Getriebe fiir Eggen

Getriebe mit flansch-
Ausgangswelle und durch gin
Hydraulik Cylinder gesteverte
Drehrichtungs Unschaltung

Getrigbe filr Spriihgerdte

Ausgangstyp

Umdrehungsinverter

Planetengetriebe

Ideales Getrighe fiir
Betonmischer

|deal box for gearing-up

Box reference

Gearbox with extension

Gearbox with pump connection

Gearbox with disengagement or
inversion lever

Box suitable for vertical
mounting with the output shaft
downwards

Box with round flanging

|deal box for reduction

Gearbox bar hole with
different profiles

Gearbox with output shaft which
can be flanged

Gearbox for rotary harrows
Parallel axis gearbox

Gearbox for rotary cultivators

Gearbox with output flanged
shaft with inverter driven by
hydraulic cylinder

Gearbox for sprayers

QOutput mounting type

Revolution inverter

Planetary gearbox

Ideal gearbox for concrete
mixers

Boftier idéal pour multiplier

Référence du boitier

Boftier d’engrenages avec
rallonge

Boftier d’engrenages avec
attelage pour pompe

Boltier d'engrenages avec levier
pour deébrayage ou inverseur

Boitier apte a tre assemblé en
sens vertical, avec arbre en sortie
vers le bas

Boitier avec bride ronde

Bottier idéal pour réduire

Boitier d’engrenages avec passe
de barre a différentes profils

Boftier d’engrenages avec arbre
en sortie qui peut étre bridé
Boitier d’engrenages pour herses
Boftier d’engrenages avec axes
parallgles

Boitier d’engrenages pour
bineuses

Bottiers d’engrenages avec arbre
en sortie & profil bridé avec
inverseur de tours commandé
par un cylindre hydraulique.

Boitier d’engrenages pour
pulvérisateurs

Type de support en sortie

[nverseur de tours

Boftier d’engrenages avec
systéme planétaire

Bottier d'engrenages idéal pour
bétonniéres

(Caja ideal para multiplicador

Referencia caja

Gaja de engranajes con
extension incorporada

Gaja de engranajes con conexion
bomba incorporada

Gaja de engranajes con palanca
utilizada para el desembrague o
inversion

Caja predispuesta para ser

montada en sentido vertical, con
gje ala salida hacia abajo

Caja con brida redonda

(aja ideal para reductor

Caja de engranajes con paso
barra de diferentes perfilados

(aja de engranajes con eje de
salida rebordeada

(aja de engranajes para gradas
(aja de engranajes de ejes
paralelos

(aja de engranajes para
gscardadoras

Caja de engranajes con eje en
salida con invertidor de sentido
accionado por un cilindro
hydréulico

Gaja de engranajes para
atomizadores

Tipo de soporte a la salida

[nversor de revoluciones

Gaja de engranajes con sistema
planetario incorporado

Gaja de engranajes ideal para
pulverizadoras mezcladoras
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Tipo di flangia incorporata
nella scatola

Scatola ad ingranaggi
composta da due
carcasse di cui una mobile

Scatola ad ingranaggi con
sistema di frenatura automatico

Scatola ad ingranaggi con
applicato motore elettrico

Scatola ad ingranaggi con la
carcassa in lega di alluminio

Scatola ad ingranaggi per
spandiletame

Scatola ad ingranaggi per
spandiletame a
movimentaziong orizzontale
Scatola ad ingranaggi con
applicato un motore idraulico
per spandiletame

Scatola ad ingranaggi
specifica per scavafossi

Scatola con flangia attacco
motore elettrico

Scatola per fienagione
Scatola per essicatoi

Scatola per fresa da neve
Scatola per trincia universale
Scatola con sistema planetario

orizzontale

Scatola centrale per
decespugliatori

Trincia con applicato pik up

Disinnesto

Scatola per pompe idrauliche

Scatola con fori di fissaggio e
dimensioni degli alberi in pollici

Flanschtyp

Getriebe bestehend aus 2

Flange type incorporated in
the box

Gearbox composed of two

Gehausen, davon 1 beweglich boxes, one of which mobile

Getriebe mit automatischem
Bremssystem

Getriebe mit Elektromotor
Getriebe mit Gehduse aus
Alumimiumlegierung

Getriebe fir
Stalldiingstreuer

Getriebe fiir Stalldingstreuer
mit Horizontale Bewegung

Getriebe mit angehauten
Hydromotor fiir
Stalldiingstreuer

Getriebe filr
Grabenbagger

Elektromotor flansch getriebe
Getriebe fiir
heulandmaschinen

Getriebe fiir rockner
Schneefrésen getriebe
Universal mulcher getriebe
Horizontal planeten getriebe
Zentral getriebe fiir

kreiselmulcher

Mulcher mit pick up system

Ausschaltgetriebe

Pumpen getriebe

Getriebe mit Bohrungen und
der Abmessungen del
Wellen in Zoll

Gearbox with automatic brake
system

Gearbox with electrical
engine

Aluminium alloy gearbox
housing

Gearbox for manure
spreaders

Gearbox for manure
spreaders with horizontal
motion

(Gearbox with hydraulic
engine for manure

spreaders

Gearbox for diggers

Gearbox with flange for electro
motor

Gearbox for hay machinery

Gearbox for dryers

Snow blower gearhox

Universal flail mower gearbox

Horizontal planetary gearbox

Central gearbox for cutters

Flail mower with pick up
system

Disengagement

Hydraulic pump gearbox

Gearbox with Mounting holes
and shaft in inches

Type de bride intégrée dans le
boltier

Boitier d’engrenages composé de
deux boites, une desquelles
mobile

Boitier d'engrenages avec
systéme de freinage automatique

Botier d'engrenages avec moteur
électrique

Botier d'engrenages avec la boite
en alliage d’aluminium

Boitiers d’engrenages pour
éspandeurs de fumier

Boitiers d’engrenages pour
éspandeurs de fumier avec
manutention horizontale
Boitiers d’engrenages avec
moteur hydrauligue pour
éspandeurs de fumier

Boitiers d’engrenages
pour excavateurs

Boitier avec bride pour attelage
moteur electrique

Boitier pour fenaison

Boitier pour séchoirs

Boitier pour fraise a neige

Boitier pour broyeur universel

Boitier avec systéme planetaire
horizontale

Botier central pour
débroussailleuse

Boitier avec systéme de pick up

Débrayage

Boitier pour pompe

Botier d'engrenages avec trous
de fixation et arbres aux
dimensions en pouces

Tipo de brida incorporada en
la caja

Caja de engranajes compuesta
por dos armazones, de los
cuales una movil

Caja de engranajes con sistema
de frenado automatico

Gaja de engranajes con motor
eléctrico

Gaja de engranajes con carcasa
en aleacion de aluminio

Caja de engranajes para
esparcidores de estiercol

Caja de engranajes para
esparcidores de estiercol con
movilizacién horizontal

Caja de engranajes con
motor hidraulico para
esparcidores de estiercol

Caja de engranajes para
zanjadora

Caja de engranaje con brida
para motor eléctrico

Caja de engranaje para
henificacion

Caja de engranaje para
secadero

Caja de engranaje para fresa
de nieve

Caja de engranaje universal
Caja de engranaje con sistema
planetario horizontal

Caja de engranaje para
desbrozadoras

Caja de engranaje con sistema
de pick up

Desembrague

Caja de engranaje para bomba

Gaja de engranages con
taladros de fijacion y ejes con
dimensiones en pulgadas
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= Scatola ad ingranaggi con sistema Y N
frenante automatico F& H

Getriebe mit automatischem
Bremssystem

Gearhbox equipped with an automatic T —

brake system ITALIENISCHES PATENT
. . ITALIAN PATENT
Boitier d’engrenages doue d'un PATENTE ITALIENNE

systeme de freinage automatique PATENTE ITALIANO

Caja de engranajes con sistema de [l N° BO2001 A 000660

frenado automatico BREVETTO EUROPEO

EUROPAISCHES PATENT
EUROPEAN PATENT

PATENTE EUROPEENNE
PATENTE EUROPEO
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Scatola ad ingranaggi con sistema
frenante automatico + ruota lihera

M32FRRL Getriebe mit automatischem
B é Bremssystem + Freilauf

Gearhox equipped with an automatic
hrake system + overrunning clutch
Boitier d’engrenages doue d'un systeme
i NLIANC de freinage automatique + roue libre

- ATER Caja de engranajes con sistema de
; frenado automatico + rueda libre
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Trituradoras de tallos

AGRICOLE
Vedi pagina 5.
Sighe seite 5.
Ref. page 5.
Réf. page 5.

? Ref. pagina 5. 2
INVERTITORE D'ENTRATA AUTOMATICO RUOTA LIBERA
AUTOMATISCHER EINGANGS-INVERTER FREILAUF
INPUT AUTOMATIC INVERTER _ OVERRUNNING CLUTCH
INVERSEUR AUTOMATIQUE A LENTREE ROUE LIBRE

INVERSOR DE ENTRADA AUTOMATICO RUEDA LIBRE - ®
. GEARRATIO  ROTATIONXMINPUT  POWER TORQUE OPTION ‘6
" NxM
=4 X 3 2
3 WP e é}

1:3,22 540 10 7 130 40

1:2,78 540 12 9 160 60

1:1,90 1000 28 21 200 106

1:1,46 1000 34 26 240 165

1:1,00 2000 37 28 150 150 &é‘,&%
1:2,10 750 29 21 290 140

w
w
. 880 NESASOLE

s MAL72.78WXd3A0201 - GB.00955

]
9
L]
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=
0
>
o
11
L

)]
1™
0
3
0
£
E
'8
L ]

i
3
)]
=2
v
n
L
L
0
I
o
0]

1:3,22 540 10 7 130 40
1:2,78 540 12 9 160 60
MAL7T 1:1,90 1000 28 21 200 106
1:1,46 1000 34 26 240 165
1:1,00 2000 37 28 150 150 g,&%
1:2,10 750 29 21 290 140
( 883
o _ [e2] -
o .§
—45 E
| | g
. ?3‘ |
AT =i ] I
[ 8.5 (N.2+2 asole) ®
= LY

LUNGHEZZA TRASMISSIONE O

LANGE VERLANGERUNG : Ol —
EXTENSION LENGTH B)
LONGUEUR DE LA TRANSMISSION ' .

LONGITUD DE TRANSMISION

430 mm. 730 mm.
530 mm. 830 mm. | Iv:. L )
630 mm. | L= | | [ —_

I

tocch

i MAL7T3.22WXA2053001 - GB.01316

Lt £ I

incias

SCANALATO |
1°4/8 26 DIN 9811/

Tr

Other solutions are available on request
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LSMotion

GEAR RATIO ROTATION xM INPUT POWER TORQUE OPTION

NxM

= H 5

AGRICOLE

LUNGHEZZA TRASMISSIONE

LANGE VERLANGERUNG
ENTENSION LENGTH

LONGUEUR DE LA TRANSMISSION
LONGITUD DE TRANSMISION

295 mm. 615 mm.
400 mm. 650 mm.
440 mm. 720 mm.
500 mm. 780 mm.
520 mm. 976 mm.

1:2,78 540 8 6 104 38
1:2,78 1000 14 10 98 35
1:1,90 540 17 13 221 116
1:1,90 1000 23 17 161 85
1:1,35 540 16 12 208 157
1:1,35 1000 22 16 154 114
1:1,00 540 17 13 221 221
1:1,00 1000 23 17 161 161

224 .25

74
g
L6

N
M8
022 h7 §on

74

MAL51.90WXA2 - GB.01158

Other solutions are available on request

1 12 195 70
) 1:1,90 1000 34 26 238 125

1:1,46 1000 40 30 280 192

1:1,00 2000 45 34 180 180 b




GEAR RATIO ROTATION xM INPUT

[ M28 | 1:3,00 540 20
%‘\ é 1:3,00 1000 27
08LL 137y, 1:3,00 2000 35

1:2,50 540 24

1:2,50 1000 30

1:2,50 2000 35
56.0

POWER

=% X

15
20
27
18
23
27

TORQUE
NxM

OPTION

W= =)
260 87
189
140
312

63
47
125
84
56

Vedi pagina 5.
Sighe seite 5.
Ref. page 5.
Réf. page 5.
Ref. pagina 5.

S EEE

%
@
@
@
@
@

Trituradoras de tallos

iges ¢

4o
.0 50
[ ]
: ;[ e}
< )
H e
8 "]
/ LANGE VERUANGERUNG s v
N.8 M12X18
iy R s wzssoowaas [
LONGITUD DE TRANSMISION o
: : 4
400 mm. 650 mim. 540 20 15 260 87 & @& o
S 7o &
5 5 8
520 mm. 976 mm. 1000 2720 189 63 24 @ L)
2000 35 27 140 47 G & )
540 24 18 312 125 B & e
[
1000 30 22 210 8 GG S
2000 35 27 140 56 B 0
o [ses) _ E
| L. 295-400-440-B} 520-615-650-720-780-976 8 |
| —
] — 1"3/8 26 DINF&1 o
= ﬁ;lema MI2X18 45 | 11 m
w4 Wr -
was (G - . N o
; . ..I_.. = a } é ’
- (B) o
Il o 0
| d -
- M28T3.00WXWA5050001 - GB.01027 ¢
540 30 22 390 130 @& & :g
1000 55 40 385 154 & @& r
540 40 29 520 208 @& & r
03Lt. 1,91 1000 60 44 420 220 @& &
she 9o 13,61s. . o
: 1,91 540 45 33 585 306 & & o
o
278.50 m
__MIZXIB N4 FORI = = ::m narom | " L)
==y P————--"O —
i e ,-_;Q—E_._‘ k] Y’S -':r; i :
U e o 8| @) @ ....r = | g @ “
“J‘“O__._._Jﬁj PROFILO SCANALATO T:rl = TJ 2 )]
[ & | 1°3/8 16-1 DINSST1 m
-
LHW Lo U
M313.00WXA201 - GB.00770 | £

Tr

Other solutions are available on request




GEAR RATIO ROTATION xM INPUT POWER TORQUE OPTION

=32 » 5

540 30 23 390 130 & @&

1000 60 45 420 220 & &
540 as 34 585 307 (& @&

M31T3.00WXWA5078001 - GB.00612

LUNGHEZZA TRASMISSIONE

LANGE VERLANGERUNG
EXTENSION LENGTH

LONGUEUR DE LA TRANSMISSION
LONGITUD DE TRANSMISION

400 mm. 780 mm.
500 mm. 850 mm.
530 mm. 950 mm.

1400

Mg

138 261 DINBELT|

615 mm. 1060 mm. Vod pagina 5.
715 mm. 1200 mm. Rel. page 5.
f Réf. page 5.
Ref. pagina 5.
INVERTITORE D'ENTRATA AUTOMATICO
AUTOMATISCHER EINGANGS-INVERTER
INVERSEUR AUTOMATIQUE A LENTREE ROUE LIBRE
INVERSOR DE ENTRADA AUTOMATICO RUEDA LIBRE
IEA  1:3.00 540 35 27 455 12 B 6
B8 1:250 540 39 30 507 203 & &
1,0Lt.
siees 1806 9.2 90 1000 58 44 406 194 (5 (B
1:2,10 540 42 32 546 200 (& @
M373.00WWWAS - GB.00198 ; s -
T
BT

Strohhacksler ¢ Flail mowers ¢ Broyeurs de tiges ¢ Trituradoras de tallos

540 35 27 455 152
540 39 30 507 203
1000 58 44 406 194
540 42 32 546 260

L. 400-430-500-530-615-715-780-610-850-000 EHR 1060-1210 g7

400 |

- "
Chadt &

0

tocch

M37T3.00WXA2095001 - GB.00742

incias

Tr

Other solutions are available on request




GEARRATIO  ROTATIONxMINPUT  POWER TORQUE OPTION
NxM
- IN Oi'l' /
LSMotion % W = =3y L
AGRICOLE 1:3,00 540 52 39 676 226 & &
"M49 | 1:1,93 1000 78 59 546 283 (BB
B & 1:1,93 540 65 49 845 438 & @
o 1:1,60 1000 79 60 553 346 @@
S AHB0 22 Axg.
1:1,50 1000 80 59 560 373 @& @&

M493.00WXC3

Trituradoras de tallos

13/8 14-1 DINT&11 G
4} gizie 3 <l 340
—_— { M12X20 N .4 ﬂ =z | TI?
== - | s '
(6 | S o i
2 ?I 2 N 9
([ PN T 2 R ) A | — A g == ()
N (oY #a 1o : @) N o)
3 . . T T T T T 4*5 . | L E 1
115 97 | 155 88 E‘
190

_D3INT L
9035

| g9
i AFLANGIA ;>

s ~ATTACCO-
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. M49TL3,00#Xd33WC8061501
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Other solutions are available on request




GEAR RATIO ROTATION xM INPUT POWER TORQUE OPTION

= 53

LSMotion

Trituradoras de tallos

AGRICOLE M49T i
B & 1:3.00 540 52 39 676 226 (B ()
= 1:1,93 1000 78 59 546 283 (B
-
1:1,93 540 65 49 845 438 (B (G
- 0= 1:1,60 1000 79 60 553 346 (F (B
.I ‘."’"S;.ﬁei; EZZA TRA
ERLANG|
v ON LEN
ONG RD RAN |
("] ONGITUD DE TRANSIVISIC Vedi pagina 5.
] 400 80 Sighe seite 5.
m 00 U Ref. page 5.
imn 920 Réf. page 5.
o4ad 060 2 Ref. pagina 5. 2
w INVERTITORE D'ENTRATA AUTOMATICO RUOTA LIBERA
AUTOMATISCHER EINGANGS-INVERTER FREILAUF
u INPUT AUTOMATIC INVERTER OVERRUNNING CLUTCH
INVERSEUR AUTOMATIQUE A LENTREE ROUE LIBRE
E INVERSOR DE ENTRADA AUTOMATICO RUEDA LIBRE
o)
w M49T73.00WXWA5106001 - GB.00915
S\ . .
0 '
s 97.0 L -‘UU-500-615-?15:?&1}-8;‘&%-@-1!00-1350-1500 040 |
off =1 - =
[ ] MI20x22 NB 0| oo |
. besii| |
)] [ == |3ty rm_
: T
E %I II|II
E it Caelt
—
-
'
]
1
0
-
g Esmpm 400 mon
430 mm.
(V) LONGUEUR ﬁ”ﬁ\"{mwswssmw 500 mm.
,m LONGITUD DE TRANSMISION 530 mm.
L
i~
E 715 231 [IAEN
- 510 364 [XTILEIR
[/ 546 292 [XIIE
]
.
v
0
|

]
=
Y
E

Tr

Other solutions are available on request




GEAR RATIO ROTATION xM INPUT POWER TORQUE OPTION
LSMotion % ...?%w n@%

Trituradoras de tallos

AGRICOLE
1:5,50 540 35 27 455 83 SN @
1:3,10 540 68 51 884 295 NG @
M52 1:3,10 540 60 45 780 251 DM @G
Bg 1:270 540 75 57 975 362 [[MsENG @
1B 2156 1:2,50 540 70 53 910 364 DM @&
1:2,10 540 55 42 715 341 0nmm @@
’
)|
)
_ 365.0 _ m
160.0 . 80 _ PROFILO SCANALATO .o
A e i I = T 1°3/8 74-1 DIN9&I
=== & Si ] i
2 [[] 1| N4FORIMIOXIE Mmoo, o cimconn N.8 FORI M10X18
B NBFORIMIXIE EL I TR | T
11 VA il kS
—"P=:=-= (=1 | }ﬂ "r-_!_""—‘. =1
== § ' (E=

M525.50WWWAS - GB00823

LUNGHEZZA TRASMISSIONE 400 mm. . 850 mm. 1210 mm.

LANGE VERLANGERUNG
EXTENSION LENGTH 430 mm. . 900 mm.

500 mm. 5 950 mm.
LONGUEUR DE LA TRANSMISSION
LONGITUD DE TRANSMISION 530 mm. . 1060 mm.

455 83 SN B
884 295 <N @)
790 264 (DEM &
975 362 MASENG @
910 364 DM @@
715 341 (DEW @@
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3
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0
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— T
L 400-430-500-530-515-715-H50810-850-900-050- 1060-1210 9
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M52T3.10WXA20780 - GB.00084/L780.F
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Other solutions are available on request




GEAR RATIO ROTATION xM INPUT POWER TORQUE OPTION
NxM
_ =4 H}:Zm %%}5‘
LSMotion
AGRICOLE
EIE 1:3.10 540 52 39 676 226
B8 1:1,93 540 65 49 845 438
1,1Lt.
sieod 046 9.9,60 1000 79 60 553 346
344

3=
- a

_.

SEDONE A-A

M52JF3,00WX33A2 - GB.00907

ER
B8 1:300 540 52 39 676 226 @

Bebs 21

n
S
[
o

)
)

n

()

F

0
C

()

=

=

y
E

¥

)]

)
9
)

()
)

0

1S

3

)

>

*)

-
1

»

0

=

[

S

0

-
E
'R

]

e
2

0
4

v

)
L
L

0

i
o
n

»
= T Dt
v
v [ =) | |°
a - [
& g
/)]
0]
. I -
v vl
£ e s M533,00WWA2 - GB.00522
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Other solutions are available on request




GEAR RATIO ROTATION xM INPUT POWER TORQUE OPTION

=8 M LH

LSMotion

Trituradoras de tallos

AGRICOLE
aTGZa 1:3,00 540 68 51 884 205 (& (B
= 1:2,50 540 87 65 1131 452 (& @&
151t 242, 1:1,93 1000 100 75 700 363 (G @
1:1,93 540 77 58 1001 519 (3 @
1:1,60 1000 105 79 1027 460 (& @
1:1,60 540 79 60 1027 642 (% (B

iges ¢

o M621.60XXC3 - GB.00892

am
au

935.0 somh7

| @330 25 h7
@900

MIZXZ0 M4
"
=)

- 4085
1825 - M8
_ss 108 L 188 S |
SCANALATO 26x22
DIN 5482 el i ™ -}
15 1 _ Ubles _
LR . T=
| | i
FLANGIA
_wasarom  ATTAGCO st~ iy e
POMPA GR2 - _MisxiaNAROR) —

3:1 %

cuma SCANALATO 17 3/8 26 DIN 9611
L= = = 1= = ==

TAPPO SFIATO OLIO ik Q TAPPO CARICO OLIO

SCANALATO 1" 8 Z5 DIN D811~

LUNGHEZZA TRASMISSIONE

LANGE VERLANGERUNG

EXTENSION LENGTH

LONGUEUR DE LA TRANSMISSION

LONGITUD DE TRANSMISION
400 mm. 950 mm.
500 mm. 1060 mm.
615 mm. 1200 mm.
715 mm. 1350 mm.

. 1500 mm.
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~MIEX20 HE
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1"3/8Z6-1 DINDS11

M62T3.00WXA21060 - GB.00763
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Other solutions are available on request
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GEAR RATIO ROTATION xM INPUT POWER TORQUE OPTION
=% X i

LSMotion

AGRICOLE

| M72 | 1:3,10 540 76 57 988 254 (& (B
1:2,50 540 8 65 1118 448 (& &
Sk oG 209m ~
1:2,30 540 91 68 1183 515 @& (B
1:2,00 1000 19 89 833 417 (& @
1:2,00 540 9 68 1170 585 (@& (B
Vedi pagina 5.
Iy, Sighe seite 5.
| Ref. page 5.
& Réf. page 5.
2 Ref. pagina 5. =«
INVERTITORE D'ENTRATA AUTOMATICO RUOTA LIBERA
AUTOMATISCHER EINGANGS-INVERTER FREILAUF
INPUT AUTOMIATIC INVERTER ~ OVERRUNNING CLUTCH
INVERSEUR AUTOMATIQUE A LENTREE ROUE LIBRE
INVERSOR DE ENTRADA AUTOMATICO RUEDA LIBRE

TAPPO LIVELLD GLIO

o TAPPO SPIATO - CARICE OLID
ot I ...J—ft;;_.djﬁ

L/ | PROFILO SCANALATO
4 1=38 Z6-1 DIN 9611

g R H AP I ¢] olf M16x20 i R
[l L e [ <\~ N~ (N. 4+4 FORI)_
_ _M10x25 (N. 4 FORI) _ p104 weovmLaD e il
TaEPOSCARCO OO 1°3/8 26-1 DIN 9611 }-i Q
M723,10WWA201 - GB.00694
1:3,10 540 76 57 osg 254 (& @
DEZAl  1:2:50 540 86 65 118 448 & %
B8  1:230 540 91 68 1183 515 (& B
. 1:2,00 1000 19 89 833 417 & @&
1:2,00 540 9 68 1170 585 (& @
_100%° @l
I 3 CATPUT
—t 1 | —=
EZIA |
NSION L ¥ (B)
ONGUEUR D R | M16x20 (N, 4+4 fori) |
DN | ) f |
D0 D
060
: D0 . 14415 -
% 120
g 3 ; e o 8
T \ = | 2
I = 13 3
!mnsmcuuvl"!

M72T2,00WXWA51200 - GB.00599

Other solutions are available on request



GEAR RATIO ROTATION xM INPUT POWER TORQUE OPTION
NXM
=4 e
H HP kw
LSMotion =
AGRICOLE 1:3,00 540 80 60 1040 347
1:2,50 540 90 66 1170 468
& 8 1:1,92 1000 120 90 840 438
231LL 31,04 1:1,66 1000 125 94 875 528
400
| A 112 203 5 80 M911,60WXWA501 - GB.00366
o | 1 MIB22 N, 4+4 forl)
—_— G
. 62%’
r Vi = | §-
Q | @ 2 u'.i:g“ ["oumeur |
:j ! bt g' =2 'Il : !
2o =98 | —
)| | |GN—I (B
I
_— Q
A = = ||
Loy 10 1985 337 1985 |
_M12 (N. 4 fori passanti) MM_F s 875 M1 [ tiiSmpgema BT
| //
| 4/ BTN\ BUTILE Pl wme
b 38 G © J 3¢
= A Mk
LUNGHEZZA TRASMISSIONE =K _' [ 1
LANGE VERLANGERUNG \ [ 1] b ET
E’ék‘é'.ff'ﬂﬁ ﬁ"ﬁn"%nmsmmmom I" T j I 3 .'I
tum;nun DE TRANSIMISION | —@ P s (
780 mm. 1240 mm. | e % |
915 mm. 1365 mm. | s |
990 mm. 1400 mm. TRZea DN e zeonsert
1060 mm. 1560 mm.
1115 mm.
1:3,00 540 80 60 1040 347
1:2,50 540 90 66 1170 468
1:1,92 1000 120 90 840 438
1:1,66 1000 125 94 875 528
8X12 (N.4+4 FORI)_TAPPO SFIATO OLIO HESPGREZA_ 100
(e N
1 RS | =
" N { /
[ L o108 TAPPO SCARICO OLIO - = |I
TAPPO LIVELLO OLIO _ﬁ |I
1010 : = |
= 780 18 | SCANALATO
| ___MH8X22 (N.4%4 FOR)) ™ 1%3/4 26 DIN 5611
" ——— g ®
: @ 3 = |}
) e) J£

M91T3,00JXA2078001 - GB.01351

Other solutions are available on request
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LSMotion

AGRICOLE

GEARRATIO ~ ROTATION xM INPUT ~ POWER TORQUE  OPTION
NxM
% Hpg:im .:%%5
1:3,00 540 125 94 1625 542 05
M115 1:2,46 540 130 98 1690 687 @%@
& 8 1:1,92 1000 230 173 1610 839 (G @&
2,6 Lt 44,5k, /
sheon 1:1,92 540 155 117 2015 1050 @& &
1:1,60 1000 235 177 1645 1029 (& (G
Vedi pagina 5.
AUTOATAEEREHGHS WNERE sighe soto 5. (71
INPUT AUTOMATIC INVERTER Ref. page 5. OVERRUNNING CLUTCH
INVERSEUR AUTOMATIQUE A LENTREE RéL. page 5.
INVERSOR DE ENTRADA AUTOMATICO Ref. pagina 5.
M115 1:3,00 540 125 94 1625 sa2 0 B
B8 1:2,46 540 130 98 1690 687 (7 (3
1:1,92 1000 230 173 1610 839 (@ @B
1:1,92 540 155 117 2015 1050 (5 @
1:1,60 1000 235 177 1645 1029 (& &
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[} ] EZZA TRA |

- ALENGER

v ONGUEUR |
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0 86 0

W D60 650

/)] 0 60 TAPPO LIVELLO OLIO 0

m 0 M16x20 (N. 4+4 fori) v
'; SCANALATO 1" 3/8 26 DIN 8611 —— {\
- || (2] M115T3,00WXA21200 - GB.00396
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Other solutions are available on request




GEAR RATIO ROTATION xM INPUT POWER TORQUE OPTION

=8 X LH

LSMotion

AGRICOLE

%\ é 1:2,07 1000 100 74 700 338 /@%

__ MTU882,07XXB201
oty |

o @133A4T

:i FEES

Trituradoras de tallos

35 hT L

iges ¢

1:2,58 750 100 74 1000 388

116

(2585)

116

~MB N.2+2 FOR
Filettatura utile: 12mm

i
180
TAPPO SCARICO OLIO” $114
| I ‘ T
’ 16.5 (N.4 FORI PASSANTI) 8

I
0
]
)]
b
"]
)
>
0
ks
[+1]
]

']
1™
)
S
0
£
E
L
L ]

™
9
)]
ot
v
(]
L
=
0
b
!
7))

VITI 8
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TAPPO LIVELLO & ~
COPERCHIO [ |* £ .
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LA §i ' 1 3 -
=0 g 4 L
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| S

MTU982,58XXXA5 (770) - GB.01928
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Other solutions are available on request




GEAR RATIO ROTATION xM INPUT POWER TORQUE OPTION

!NXM
M % WP kW ol
LSMotion W= =3
AGRICOLE
540 58 43 755 393
:1,92 1000 9 66 632 329 D G
540 82 60 1067 711
:1.50 1000 125 93 885 590 386G
540 82 60 1067 790
1,35 1000 126 93 885 656 e G
540 90 66 1171 1171
: 1,00 1000 135 99 948 948 e G
%3 ’?rg gﬁé@mm : E ‘.‘.’- 3 2 &arico ouo
\secng 1" YBZEDIN 6T scanaato
2 ‘ﬂ~ : 12 \ﬂ
P - T oouo
s SCARICOOUO
R701,50WWWBS - GB.1950 -
540 85 64 1105 576
* -
(1:1,92) 1000 125 94 875 456 a=d
540 85 64 1105 594
m.é 1:186 1000 125 o4 a7s a0 D@
B 540 115 87 1495 1024
251t g5, 1146 1000 160 120 1120 768 S P
540 125 94 1625 1625
1000 180 135 1260 1260 a—l

|MiBAS N dty  TAPPO i 5 . 40 dor) .
| P meei2smm  LVELLOOUO  Protee:20mm || TAPPOSCARICOOLID

R1051,86JJJB5 - GB.01466

Strohhacksler ¢ Flail mowers ¢ Broyeurs de tiges ¢ Trituradoras de tallos

1:146 540 15 87 1495 1024 45D
Y 1000 160 120 1120 768 A=

tocchi

_ @104
M1D0CZ2(N. 4 FORI EQUIDISTANTI)
eﬁ' TAPPO SFIATO OLIO

SCANALATO | g = Y
17378 26-1 DIN 9611 [t 138 Z6-1 DIN 8611
TAPPO SCARICO OLIO
L ‘Q“aﬂn (N.4+4 FORI EQUIDISTANTI)

Iincias

R105L1,46WWWWB10 - GB.01461

<

Other solutions are available on request

* Produzione su richiesta/On request



GEARRATIO  ROTATION M INPUT  POWER TORQUE  OPTION
NxM
- HP kw
LSMotion ==
AGRICOLE
250 g§ - 7 25 ] TAPPO SFIATO®
20 130 130 g-g- 142 235 ~ 80 CARICOOLIO g4
25 80 s
g3 a .. — '||[§]
R oo 8200 fukeerom LT, 2
o m mm
SCARICO OLIO Uthe hetio: 26 ‘I_ s
M1201,40Xd40Xd40B401 (576) TOP - GB.01278

BQ 1:140 1000 150 110 1050 750 (&
1:1,93 540 170 128 2210 1145 gANa2EH

Xl 1:1.93 1000 270 203 1890 980 wina

® 1:1,53 540 180 135 2340 1529 4D

4,211, 62,0k

stesd S 114,53 1000 270 203 1890 1235 A&
1:1,25 540 180 135 2340 1872 A3 (&
1:1,25 1000 270 203 1890 1512 A &
1:1,00 540 175 132 2275 2275 A&
1:1,00 1000 265 199 1855 1855 A (%
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MU0 (N FORTY 10 ;.—ll
_xl

1734 220 DN 5811

— PROFILD SCANALATO 1734 Z20 DiN 9811

R1601,00RRRBS - GB.01037 S _[B)

TAFPO SEATO OLD.

Other solutions are available on request
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GEAR RATIO ROTATION xM INPUT POWER TORQUE OPTION
NxMm
% ..f:i.m L %}5
1000 190 140 1330 686
1:1,53 1000 205 151 1435 944

_ 105 _

§ "
g |
APPI i
LIVELLO
LIO
| M10 (N4 fori) TAPPI __M10 (N.4+4 fori)
SCANALATO Filettatura utile: 20 mm SCARICO Filettatura utile: 20 mm
1" 3/4 Z6 DIN 9611 OLIO
M20 (N.4+4 fori)
. Filettatura utile: 30 mm LI
0 413 FASE DI
FASE DI DISINNESTO
INNESTO .
g :E
N.3 Viti M8x20
testa svasata 7 5
& N.8 Viti M10x20
é\f Testa svasata

M160L1#1,93JJJA501 TOP (576) - GB.02052

BLL 1020
*(1:1,53) 540 290 218 3770 2464 @
*(1:1,53) 1000 340 255 2380 1556 @

1:1,00 540 255 192 3315 3315 @
1:1,00 1000 390 293 2730 2730 @
1:1,28 540 255 192 3315 2590 @
1:1,28 1000 390 293 2730 2139 @
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* produzione su richiesta/On request Other solutions are available on request




GEAR RATIO ROTATION xM INPUT POWER TORQUE OPTION
NxM

= H 5

Scatola fornibile con scambiatore di calore.
Getriebe Lieferbar mit Warmeaustauscher.
Gearbox available with heat exchanger.
Disponible avec Echangeur Thermique.
Caja disponible con intercambiador de calor.

1300 550 404 3500 3500

R202#1,004#002 (959) - GB.02592

1
o

M10x18
_|_N.4+4 FORI

—

-

El Il!l 82
8 b H-— e wl
: EE D b | g3

=‘.i_ -%7llr \® ., © 4 \ g [
u Bl ) L2130, 2 E 20
|| - *

TAPPI LIVELLO OLIO”

|\ S| = 1 ()
_ | M12 N.8 FORI PASSANTI TAPPO SCARICO OLIO
M24 (M. 4+4 for)
Filetto utile: 38 mm
o Dol e ==t TAPPO CARICO OLIO
TAPPO CARICO OLIO INPUT OLIO

DA RADIATORE, . _Gif2

. SCANALATO
; i \ y j 1 :3.“4220 DIN 8611
17 3/4 220 DIN 9611 A 4 % QUTPUT OLIO

DA SCATOLA
A RADIATORE

TAPPO LIVELLO OLIO
CON ASTA

|~ TAPPO SFIATO OLIO

POMPA TIPO GR1:
e — Displacement: 4,3 cm¥rev
Flow at 1000 r.p.m.: 4,3 Litres/min

SCANALATO 55x50 DIN 5482

Other solutions are available on request
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GEAR RATIO ROTATION xM INPUT POWER TORQUE OPTION

=% ¥ 5

LSMotion

AGricoLe [ EIH &

%-\ Q 1:1,25 1000 365 268 2555 2044

M10X17 N.4 FORI

Migui7 N4 FORI_ |
S48

SCANALATO 1° 3/4 Z20 DIN 9811 VISTA "A"
TAPPO CARICO OLIO
SCANALATO 1 3/4 220 DIN 9611
M20x1.5 N4+4 FORI_ L TAPPO CARICO OLIO
0
..... SCAMALATO 1° 314 Z20 DIN 9611
e M315#1,25RRRRB1101 - GB.02725
%\ é 1,93:1 2000 600 441 2100 4053

\\'TAPPO SFIATO OLIO

2 TAPPI LIVELLO OLIO H \‘TAPPO CARICO OLIO

R2151,93XXXB6 (826) - GB.02449

* produzione su richiesta/On request Other solutions are available on request



GEAR RATIO ROTATION xM INPUT POWER TORQUE OPTION

% 3 A

LSMotion

AGRICOLE

® 8

Q:300 540 52 38 26

1100
9 1,92:1 540 30 22 750
TSPU490#XWWO01 - GB.01723 N 243
83 160 212
& 1 185 134 _ 78 . SCANALATO
B - T DINBa11
M10 (N. 4 fori) 2LIO, MB (N, 4 for)
__Filetiatura utile: 20 mm TAPPO ; _ _Filetiatura utie: 13 mm __M12 (N 4 fori passant]) -
:" 8% .é 3
' g s =

=)
|

TAPPO DI SERVIZIO

il . MI16 (N, 4+4 fori)
TAPPO SCARICO OLIO

Filettatura utile: 25 mm~
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LIVELLO OLIO SCANALATO -
TAPPO LIVELLO 17 3/8 Z6 DIN 9611
VISIVO OLIO

TSPU490P#XWWO1 - GB.01724
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" (BJ )
- L1 L
- | - N
8, g ;
7 o g
v (1 2 B | §
M16 (N. 4+4 fori) a4 ]
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Other solutions are available on request




GEAR RATIO ROTATION xM INPUT POWER TORQUE OPTION
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GEAR RATIO ROTATION xM INPUT POWER TORQUE OPTION

= Pk

LSMotion

AGRICOLE

Trituradoras de tallos
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m 1:3,00 540 52 39 676 226

1:3,00 1000 78 59 546 182
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- Réducteur

- Moteur Asynchrone
A % - Moteur Courant continu
> '- - Motoréducteur

@ = ” INDUSTRIE

LSMotic.. - Vérin électrique
INDUSTRIE - Module linéaire
&g&; - Indexeur
“ - Variateur
- Cobot

v B 2 AGRICOLE

. - e
e *#
'y ’ - Boitier renvoi d’angle

LSM ‘t. - Réducteur mélangeuse
otion - Transmission épandeur
AGRICOLE

- Multiplicateur

~ i MECANIQUE

® n’
o - Usinage
‘CRatior ’ -Mécano-souqure
= _ il - Chaudronnerie fine

/ MECANIQUE - Fonderie

& 4§ MOBILE

’)M? ‘
‘ \Aﬁf - Réducteur de roue électrique

w - Boitier différentiel
LSMotion - Moteur flux axial

MOBILE - Roue électrique
? - Pont

\

LSMotion

3 bis avenue du stade

77400 Lagny sur marne
09.72.19.92.57 www.Ilsmotion.fr



	Page vierge
	Page vierge
	Page vierge
	Page vierge
	Page vierge
	Page vierge
	Page vierge



